
 
 

COMMISSION FOOT ANIMATION 
 

 

PROCES VERBAL DU 13 FEVRIER 2025    

 

 
PRESENTS :  

Mme Nathalie PROTIN, Mme Céline ANDRIES, Mme Aurélie BRASTEL,  
M. Fabien AZIL, M. Ismaïl MAILLET, M. Jean-Paul ANDRE, M. Ludovic SORET,  
M. Etienne THOMAS, M. Romain ANDRE, M. Mathieu COTTIAS. 

 

EXCUSE : M. PERRIN Thibaut 

 

I/ TOURNOIS et RASSEMBLEMENTS CLUBS  

De façon collégiale, nous avons analysé les différentes demandes de tournois et de 

rassemblements des clubs et validons ceux cités ci-après : 

• AS CHARTREUX – Challenge Futsal Jaoid CHIGUER les 16 et 22 février 2025 (U6 à 

U13) 

• AS MARIGNY ST MARTIN – Tournoi 26 avril 2025 (U8-U9) / Tournoi 24 mai 2025 

(U10-U11) / Tournoi 21 juin 2025 (U12-U13) 

• FC BREVIANDES – Tournoi 31 mai 2025 (U10-U11) / Rassemblement 1er juin 2025 

(U6 à U9) 

• JS VAUDOISE – Tournoi jeunes de l’ascension 28 et 29 mai 2025 (U6 à U15F) 

• ASOFA – Tournoi 21 juin 2025 (U10-U11) / Tournoi 22 juin 2025 (U12 – U13) 

• FC NORD EST AUBOIS – Tournoi Jean-Claude RYCHEL 29 mai 2025 (U10 à U13) 

• ETOILE DE LUSIGNY – Rassemblement 7 juin 2025 (U6 à U9) / Tournoi 8 juin 2025 

(U10 à U13) 

• AS CHARTREUX – Netto Festi’foot Troyes 7 juin 2025 (U6-U7 et U10-11) / Tournoi 

8 juin 2025 (U8-U9 et U12-U13)  

• ESNA – Rassemblement 14 juin 2025 (U10-U11) / Tournoi 15 juin 2025 (U12-U13), 

nous rappelons cependant que ces manifestations ne devront pas avoir d’impact sur la 

participation des clubs à la JND (samedi 14 juin 2025) 

La commission Foot Animation communiquera les avis favorables via mail aux clubs 

concernés. 

 

 

 



II/ Echanges sur les plateaux Stadio Pizza de la trêve hivernale  

Comme tous les ans, le District a mis à disposition des clubs le complexe Stadio Pizza. 

Face à quelques dérives rencontrées cette saison (absence non justifiée ou de dernière minute, 

non-respect du protocole des parents dans l’enceinte du complexe privé…), un règlement sera 

à signer par les clubs afin de pouvoir participer à cette pratique lors des prochaines saisons. 

L’objectif étant de respecter les lieux, le travail des bénévoles et le bien-être des enfants. 

Un groupe de travail sera mis en place avant la fin de saison afin que celui-ci présente ce 

règlement à la réunion de rentrée des clubs avec application dès la saison prochaine. Nous 

profiterons également pour y affecter un barème financier pour le non-respect de ce règlement. 

Voici un état des problématiques rencontrées lors de cette phase hivernale : 

- Absence d’une ou plusieurs équipes d’un même club sans délai de prévenance 

respecté 

- Retrait d’équipes à moins de 48H du plateau 

- Non-respect des consignes de sécurité (crampons, absence de protèges tibias, non 

retrait des bijoux…) 

- Présence de parents malgré l’interdiction et refus d’obtempérer, 

- Présence supérieure au quota autorisé des éducateurs / dirigeants. 

Malgré cela, nous tenons à remercier l’équipe de Stadio Pizza qui est toujours présente, avec le 

sourire et la bonne humeur ainsi que notre équipe de bénévoles qui a été présente et qui a géré 

les différents plateaux depuis le début de la trêve. 

 

III/ Manifestations à venir  

 

Dans les prochaines manifestations, nous notons : 

 

- Les finales du challenge Futsal U11, qui auront lieu le dimanche 23 février 2025 au 

matin à la CIME de Troyes. 

- La JND qui se déroulera cette année le samedi 14 juin 2025 au Complexe Benjamin 

NIVET de Foicy, et qui sera organisée par le club des Municipaux de Troyes. 

 

IV/ Administratif divers  

 

Les membres abordent les différents points en lien avec la reprise de l’activité extérieure et des 

sujets administratifs : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Reprise de l’activité extérieure – Samedi 1er Mars 2025 :  

 

- Tous les plateaux U7-U9 ont été saisis dans FAL pour le reste de la saison – les 

clubs ont reçu l’information par mail. 

- Les plateaux U11 pour les 4 premières dates ont été validés et sont en cours de saisie 

dans FAL – les clubs recevront l’information par mail lorsque les plateaux seront 

intégrés dans FAL. 

Pour les U11, la commission fait le choix de relancer une phase de brassage à 3 

niveaux durant 4 journées (1/3, 8/3, 15/3 et 22/3). Cette phase de brassage s’organise 

de la manière suivante : 

Poule de 9 équipes par groupe (dans la mesure du possible de manière géographique) 

– plateau de 3 équipes avec un défi jonglage à effectuer par chaque équipe lors du 

plateau. Une communication plus précise sera également faite aux clubs pour leur 

expliquer les modalités d’organisation. 

La date du 29/3 sera utilisé pour un plateau Jour de Coupe, l’ensemble des équipes 

joueront lors de ce plateau. Un mail explicatif sera également envoyé aux clubs 

 

Sujets divers : 

- Réunion du district – organisation pratique U7-U9 : Souhait d’obliger les clubs à se 

présenter avec un éducateur ou responsable jeunes lors des réunions de rentrée, la 

communication Président -> éducateurs n’est pas fluide. 

- Jean-Paul ANDRE va récupérer les droits dans FAL, de ce fait, il pourra ainsi 

effectuer le suivi des plateaux de la 1ère partie de saison. Il communiquera son 

analyse et son suivi afin qu’ils soient présentés en CD pour application des amendes 

notamment pour les différents défauts des clubs. 

- Le constat effectué est qu’il manque une visibilité dans l’organisation de la pratique 

des U7 aux U11. La commission travaillera sur un calendrier des rencontres afin de 

bloquer les dates en amont et d’améliorer l’organisation de la pratique pour ces 

catégories et de fait une meilleure communication.  

Concernant les plateaux Stadio Pizza, ils débuteront dès le dernier WE du mois de 

novembre chaque saison.  

Pour les U11, nous souhaitons prolonger l’action de la coupe futsal U11 de cette 

saison et la pérenniser lors des saisons suivantes en proposant cette pratique dès le 

1er WE de décembre. 

- Dotation en équipements des membres de la commission : Aurélie est missionnée 

pour effectuer l’audit des tailles des membres. Le but est de valoriser 

l’investissement des bénévoles et qu’ils soient facilement identifiables lors des 

événements organisés par le District. 

- Organisation de la commission du football d’animation : ce sujet fera l’objet d’une 

réunion de travail afin de constituer des sous-groupes avec notamment 

l’organisation de la pratique des U7-U9 et pour l’organisation des U11. 

- Coordonnées responsables d’équipes : Un formulaire a été envoyé à l’ensemble des 

clubs afin de renseigner les responsables de catégories et d’équipes. Le but étant de 

créer un annuaire des responsables d’équipes afin de fluidifier les échanges. A ce 

jour, 28 clubs ont répondu à ce formulaire.  

- La volonté de la commission est que ces informations soient également renseignées 

sur les footclubs de chaque club afin que les informations soient à jour sur le site 

internet du district.  

 

 



PROPOSITION de la commission à relayer au CD :  intégrer au barème 

financier une amende pour la non-conformité si le club n’a pas renseigné les 

informations en début de saison.  

 

V/ Vie de la commission 

 

Romain ANDRE et Thibaut PERRIN font part de leur volonté de se retirer de la commission 

pour raisons personnelles et professionnelles. Cependant, en fonction de leurs disponibilités, ils 

pourront se rendre occasionnellement disponibles pour aider sur les évènements organisés par 

le District.  

Concernant les autres membres de la commission, aucun n’a mentionné la volonté d’arrêter. 

 

De ce fait, voici la composition de la commission du football d’animation : 

 

Conseiller Technique Référent : Fabien AZIL 

Président : En attente de validation lors du prochain CD 

Membres :  

Mmes Aurélie BRASTEL, Céline ANDRIES, Nathalie PROTIN 

Mrs. Ludovic SORET, Matthieu COTTIAS, Ismaïl MAILLET, Jean-Paul ANDRE et Etienne 

THOMAS 

 

La commission, ouverte à de nouvelle(s) candidature(s), accueillera lors de la prochaine réunion 

de nouvelles personnes dans le but de leur présenter l’organisation et les missions de la 

commission. Ces personnes, si leur candidature est retenue, et que leur volonté est toujours 

d’intégrer la commission du foot d’animation sera soumise au CD pour approbation et 

intégration. 

 

 

VI/ Tour de table  

 

 

L’Ordre du Jour étant terminé, la séance est levée à 20H10. 

Pour la Commission Foot Animation, 

 

M. Etienne THOMAS 

 

 

 

 


